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BORN4EIM

DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

An das Ratsmitglied
Herrn
Wolfgang Schwarz

14.07.2015

Kleine Anfrage gem. 8 19 Abs. 1 Geschéftsordnung des Rates
Ihre Anfrage vom 09.07.2015 betr. Vorlage 189/2015-6 zur Errichtung einer Mobilfunkanlage in
der Gemarkung Merten, Beethovenstralle 19

Sehr geehrter Herr Schwarz,
Ihre kleine Anfrage vom 09.07.2015 betr. Vorlage 189/2015-6 zur Errichtung einer Mobilfunkan-

lage in der Gemarkung Merten, Beethovenstral3e 19, beantworte ich wie folgt:

Frage:
Durch welchen Provider (T-Mobile, E-Plus, Vodafone etc.) soll die Mobilfunkanlage genutzt wer-
den?

Antwort:

Die Mobilfunkanlage wird durch die DTT ,Deutsche Telekom Technik” genutzt.

Frage:

Wann ist der Bau des Mobilfunkmastes geplant und wann soll dieser in Betrieb gehen?

Antwort:

Als Baubeginn ist Ende September 2015 geplant und der Einschalttermin fir Ende November
2015 vorgesehen.

Mit freundlichen GruRRen

gez. Wolfgang Henseler, Blrgermeister

Anschrift: Rathausstrale 2, 53332 Bornheim, Tel: (02222) 945-100, Fax: (02222) 945-400
E-Mail: wolfgang.henseler@stadt-bornheim.de



